

开发区中小学
1月31日进入期末
测评,这段时间很
多同学纷纷加紧练
习写作,也有很多
小朋友向我们投来
了这学期的获奖佳
作或近期练笔。今
天,我们刊登其中
四篇佳作。

本报记者
阮飞霞/整理

黑母鸡

下沙一小501班 徐姚可

最近,我们家迎来了一位天外来客——黑母鸡。它呀,似乎不是来做客的,而是来示威的。

它头上有一颗鲜红的鸡冠,好像顶着一把鲜艳的火炬。两只眼睛圆溜溜的,特别有神,似乎在洞察着周围的一切,真是一对火眼金睛。还有它的嘴巴呀,尖得如针,下端微微一勾,啄起来,既灵巧又麻利。那一身羽毛,乌黑发亮,犹如黑漆漆过的一般。它的尾巴,翘得老高老高。走起路来昂首,挺胸,翘屁股,从容不迫,一副雄赳赳、气昂昂的样子。如果有个“动物模特奖”的话,我一定要颁发给它。

自从它来了以后,我们家的院子就遭了殃,到处是羽毛,到处是鸡屎。说它淘气吧,的确如此,不然怎么会将院子搞得一团糟呢!说它老实吧,也还行。有一天早上,我刚起床,就发现黑母鸡有点不对劲,它总是走到东,叫一声,走到西,叫一声。我赶紧跑到黑母鸡的窝里,一看,哈哈,黑母鸡下了个蛋,心想:嘿嘿嘿,今天中午有鸡蛋吃了,谢了,母鸡。

这小东西还挺机灵。爷爷特地给黑母鸡准备了一个窝,其实只是一个镂空的塑料筐。为了防止它逃跑,爷爷还给塑料筐罩上了一层网,这就成了黑母鸡的窝。也许是这个窝太小了,伸展不了

它的手脚,于是,这小东西就打起了“越狱”的主意。它开始啄上面罩着的网。啄啊啄,啄啊啄,终于功夫不负有心人,网被它啄出了一个窟窿。这个窟窿大得足够钻出它的脑袋。黑母鸡似乎来到了一个全新的世界,呼吸到了新鲜的空气,东张西望的,对眼前的一切充满好奇,似乎自己已经获得了自由。但是它忽略了一点,它的身体太大,根本就钻不出这个鸡窝。

于是,“越狱”计划失败。

哈哈,我家的黑母鸡是不是很有意思啊。

我的“太阳”爸爸

文海实验学校305班 徐黄逸

我的爸爸,像一个太阳。

他,个子高高的、瘦瘦的,鼻子上架着一副黑框眼镜,脸上始终带着笑容。别看他精瘦精瘦的,他可会照顾人、体谅人呢,就像温暖的“太阳”。

有一次,我们回老家喝喜酒。婚礼上,主持人说要玩个小游戏,要请十位大人,胜利者会得到一份小礼物。本来爸爸不想上去的,但经过我一番软磨硬泡,爸爸终于同意参加了。

主持人让大家玩的是抱团游戏。游戏规则是主持人报出数字几,几个人就要抱到一起,落单的淘汰,最后留下来的

就是胜利者。

游戏开始了。第一轮,主持人说:“四人抱团!”爸爸快速地找到了三个人抱团,这轮两人被淘汰了。第二轮,主持人说:“三人抱团!”原本爸爸找到了两人抱团了,可又过来了一位叔叔,僵持了几秒钟,似乎谁也不想先离开这个游戏。这时,爸爸说:“我下去吧。”说着,爸爸就下台了。

爸爸刚走到我身边,我就埋怨地说:“爸爸,为什么你要让那位叔叔?明明是你先来的!”

“爸爸刚才看到那位叔叔家的小朋

友没有一件小礼物,而我们有了,那我们就把这次机会让给他吧。照顾下那位小朋友,不要让他失望!”爸爸看着我。

我对爸爸点点头,心想:“爸爸真会照顾、体谅人!但愿那位小朋友能有礼物!”爸爸笑着摸了摸我的头。

我们继续观看游戏。最终,真的是那位叔叔赢了,他家小朋友高兴地接过了礼物。

这就是我的爸爸。他总是能照顾身边的人,给人带来一种温暖的感觉。我要像爸爸一样,成为温暖的“太阳”,让身边的人都能感到暖暖的。

晚霞

景苑小学409班 邹熠

放学后,我在阳台上望着天空。

霞光照着弟弟的脸,红红的,阳台上白色的小狗变成小红狗。不一会儿,楼下白色的小汽车变橙色的了,像个大橘子。大树也变成橙色的了,像一把橙色的雨伞。过了一会儿,天空又变成了梨子色,金灿灿的,好明亮、好刺眼;转眼间又变成紫檀色的,这个颜色好梦幻,好像童话一样。

突然,天空上出现一条雄伟的长龙,它在空中盘旋着飞来飞去,真是壮观极了。

了。紧接着游来一条有着大大的肚子、长长的尾巴的大鲸鱼,后面似乎还跟着好多条小鱼,快快乐乐地游来游去。可是一转眼,就再也找不着刚才的画面了。接着又来只大棕熊,它是坐着的,手里还拿着一个大大的苹果,好可爱。后面又来了一只小黄鸭,摇摇摆摆地走来走去,真好玩。

傍晚,夕阳斜斜地挂在西边的天空上,像个孩子的脸颊,红得像苹果,散发出热烈的光芒,把天空上的云染成了

红色,大红的、蓝的、紫红的……夕阳照在草地上,草地仿佛穿上了金色的外衣,更加生机勃勃。后来夕阳的光线又溜走了,它真是调皮,溜到了大树上,绿油油的树叶就变成红叶子了,好神奇哦!

渐渐的,夕阳的光线变得柔和了起来,像个大灯笼,为远处的高楼镀上了一层轻柔的黄色,好像舍不得离开似的,慢慢地变深了,天也渐渐黑了。

大约六点钟,天空出现浅黑色、深灰色……颜色渐渐变深,最后天黑了。

硅胶小熊

下沙二小603班 刘静雯

小红和小敏是一对好朋友,家住得很近,她们经常聚在一起写作业和玩耍。今天,小敏就又去了小红家。

傍晚五点,小敏和小红已经将功课写好了,吃过饭后,小红拿出玩具跟小敏玩了起来。不得不说,小红的玩具可真多啊!三大个箱子里,玩具应有尽有:金色头发的芭比娃娃、各色各样的小衣服、乐高拼装积木、“呜呜”叫的小火车、谁是卧底、精灵牌、小汽车、小飞机、大小各异的娃娃……在众多玩具中,小敏最喜欢的是一只小熊,它是用硅胶做的,只有橡皮那么大,捏起来却软软的,手感十足,而且那小熊也“长”得十分可爱:灰色的“皮毛”上点缀着黄色的小星星,脖子前

有一个大红的蝴蝶结,两只眼睛像闪耀的水晶,看着它们,你会感觉十分灵动。小敏很想要这只小熊,希望小红能送给她,可又不敢说,只好在她家时趁机多玩一会儿。

晚上七点,小敏要回去了,她望着小熊,多么希望能拥有它。正想着,突然她抓起了小熊,塞进自己的裤兜,慌忙说了声:“小红再见!”然后逃似地夺门而出。回家的路上,她十分矛盾,不停地自问:“我在干什么呀?这是偷呀!要不,我现在还回去把?可小红知道了会不会骂我啊?她会不会再不理我了呢?……”

这么想着,已走到了家门口,她下意识地抓了抓裤兜里的小熊。门开了,小

敏的妈妈走了出来,她的眉头有点皱,手上拿着手机在打电话,她盯着小敏闪着不安的眼睛问:“你看到小红的硅胶小熊了吗,小敏?小红妈妈打电话来说找不到了,让我问问你。”“没……没有看见啊!”小敏结巴了。“是吗?”敏妈妈的眉头皱得更深了。“真的,没看见。”小敏怕得发抖。啪!小敏妈妈打了她一下,从小敏的裤兜里拿出了小熊,生气地说:“其实,小红看到你干‘好事’时的样子了,她打电话过来告诉了我,说你这么喜欢小熊,送给你好了,还让我别骂你,你也太不诚实了。”

小敏听了,夺下妈妈手中的硅胶小熊,往地上一砸,哭了。